



В Ивановской области завершено расследование уголовного дела в отношении милиционера-водителя, обвиняемого в нарушении правил дорожного движения, повлекшем по неосторожности смерть человека

Следственными органами Следственного комитета по Ивановской области завершено расследование уголовного дела в отношении милиционера-водителя отдела милиции №1 УВД по городу Иваново Сергея Абросимова. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека). По версии следствия, 4 октября 2010 года в дневное время Абросимов, управляя в нетрезвом состоянии автомобилем «Форд Фокус», не снизил скорость, не остановился перед пешеходным переходом и совершил наезд на потерпевшую, которая от полученных повреждений скончалась впоследствии в больнице. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

22 Декабря 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/550279>